А NOVA DEMOCRACIA: ПРЕКРАЩЕНИЕ ОГНЯ — НАЧАЛО ПОСЛЕДНЕЙ ГЛАВЫ ОСВОБОЖДЕНИЯ ПАЛЕСТИНЫ

Спустя два года после монументального «Наводнения Аль-Акса», которое возродило палестинское дело во всем мире, и в разгар переговоров о прекращении сионистской оккупации в Газе, палестинское национальное сопротивление (ПНС) окончательно подвергло сионистское государство Израиль и его империалистического хозяина, США, суду за преступления против человечности.

Нетаньяху и его маленький нацистско-сионистский двор перед камерами и прожекторами изображают из себя победоносных с напыщенными фразами, смеясь, как гиены, как они всегда делают, даже когда их жертва отталкивает их с яростью. Их геноцид против почти столетнего сопротивления палестинского народа является победой только на первый взгляд. Реальность, которую сейчас видит весь мир, заключается в том, что несравненная жертва героического палестинского народа полностью разоблачила бандитское государство, которым является Израиль, подняла массы во всем мире и призвала всех угнетённых на земле к восстанию с оружием в руках против своих угнетателей и эксплуататоров. И чем дольше продолжался этот гнусный геноцид, тем больше и глубже они рыли свою собственную грязную могилу, где они будут похоронены навсегда, ещё до полного разгрома на Земле империализма и всей реакции. Именно так и должен ставится вопрос.

При тонком обращении с политикой переговоры шли таким образом, что сопротивление стремилось закрепить за столом переговоров несомненные успехи своего политического плана, достигнутые благодаря успехам своего военного плана. За видимостью опустошения в Газе, среди руин и обломков, с её людьми, живущими на открытом пространстве и голодающими, но не покинувшими свою родину, нацистско-сионистское образование потерпело поражение на обоих уровнях. Условия переговоров, обозначенные ПНС – несдача оружия революции, всеобъемлющее палестинское управление в секторе Газа с участием ХАМАСа и освобождение высокопоставленных лидеров того же сопротивления - это не что иное, как соглашение левее того, которое было заключено в «Пекинской декларации» 2024 года, когда наиболее значимые слои палестинского народа заставили даже капитулянтских лакеев Израиля из «Палестинской автономии» занять позицию сопротивления. А Сатаньяху, со своей стороны, до сих пор имел две стратегические цели, объявленные в начале своей операции, и третью, скрытую, и все они были побеждены, соответственно: «уничтожить ХАМАС», «освободить заложников» и изгнать палестинский народ из сектора Газа. Теперь он, Натаньяху, вынужден был уйти со своего трона, смириться с высокомерием и сесть за стол переговоров в Египте по приказу Дональда Трампа, который видит угрозу интересам янки в регионе из-за абсолютной изоляции, в которую Израиль ввергли героическое ПНС и славный палестинский народ.

В своей попытке выдвинуть ультиматум с «мирным предложением», стремясь разделить ПНС и изолировать ХАМАС в международном общественном мнении, США и «Израиль» были схвачены и вышли «с пустыми руками» из-за политического подхода ПНС. Условия, на которые отвечал последние, ставили геноцидщиков в положение ещё большей изоляции, если они не применяли

палестинские условия прекращения огня. Подписывая соглашение, они закрепляют политические победы палестинского дела. Если они его не подпишут, то будут разоблачены, по сути, как геноцидщики, не желающие мира, что усугубит и без того высокую и необратимую политическую цену. В отличие от этого, ПНС продолжает завоевывать огромный авторитет палестинских масс и солидарность во всем мире, о чем свидетельствуют торжества по случаю 2-й годовщины славного 7 октября, в ходе которых миллионы демонстрантов по всему миру требовали прекращения израильских бомбардировок и создания палестинского государства. В Бразилии демонстрации прошли на проспекте Паулиста (Сан-Паулу) и перед посольством США в Бразилиа (ДФ) под руководством Комитетов солидарности с Палестиной Минейро, Гоянии и Бразилиа. Легитимность палестинского государства перед миром и так называемым «международным сообществом» была неоспорима.

Поджав хвост и выслушивая нагоняй от своего хозяина, сионистский сторожевой пёс Биньямин Нетаньяху, заявивший, что «не будет вести переговоры с террористами» (он, ярый геноцидный маньяк, окружённый бандитами и наёмными террористами), вынужден, используя свою нацистскую пропаганду, сотнями раз лгать, пытаясь преподнести соглашение как «победу» своим политическим противникам и диссидентам, евреям и израильтянам-несионистам, усиливая внутренние разногласия и обостряя борьбу внутри образования «Израиль». Итамар Бен-Гвир (нацист-сионист «Гиммлер», ярый сторонник «окончательного решения») и другие уже критикуют Нетаньяху за уступки, которые привели их к «национальному поражению, которое станет вечным позором». Это признание подтверждает тот факт, что на военной арене поражения Израиля сокрушительны, поскольку он не только не смог уничтожить ХАМАС, что было заявленной целью, но и укрепил его, освободив заключённых бойцов, чего Израиль, по его словам, никогда не сделает, что является высокой ценой за обещанное «освобождение заложников». Более того, этот новый раунд переговоров о прекращении огня знаменует собой завершение провалившейся третьей кампании осады и уничтожения посредством продолжающегося геноцида детей, женщин и стариков в Газе (начатого после нарушения Израилем режима прекращения огня в марте 2025 года) с требованием вывода нацистскосионистских террористических войск из региона. Прорыв блокады ПНС позволит ему в период между кампаниями вести переговоры о создании правительства в определённых районах, куда «Израилю» не войти, то есть консолидировать территории, а также расширить своё влияние и пожинать плоды полной победы над реакционным политическим и военным планом, готовя контрокружение и предстоящие тактические наступления на своих внутренних рубежах в пределах линий, занятых противником, с целью укрепления антиимпериалистических сил Большого Ближнего Востока, таких как Йемен, Ливан, Сирия, Ирак, Иран и весь Магриб, с которыми ему придётся координировать свои действия для продолжения борьбы с «Израилем» и углубления его изоляции и изоляции его приспешников в арабском и мусульманском мире.

Короче говоря, ситуация сокрушительного поражения нацистско-сионистских и империалистических планов серьёзно усугубляется, открывая путь к новому этапу палестинской войны за национальное освобождение, с большей политической

свободой и единством между силами ПНС и палестинским народом. Эти люди, проливая свою кровь, продолжают героически демонстрировать народам мира, что можно осмелиться бороться и осмелиться победить империализм и всех его приспешников. Стоит отметить, что это очередное доказательство непобедимости войны масс за правое дело, основанной на стратегии партизанской и манёвренной войны, независимо от территории и диспропорции сил: массы творят историю, а «могущественные» реакционеры – всего лишь бумажные тигры. Их триумф – вопрос времени, и чем короче этот срок, тем большее преобладание в их руководстве будет принадлежать авангарду, вооружённому идеологией международного пролетариата. Подобно тому, как великое и ужасающее «Наводнение Аль-Акса» и война в Украине являются доказательством того, что мировая история вступила в новый период революций и войн всех видов, новые результаты войны за освобождение Палестины, добытые ценой невыразимых жертв её лидеров, её бойцов и её народа, являются, кроме того, самым красноречивым призывом современности к угнетённым Земли поднять оружие против своих угнетателей и эксплуататоров и создают международную обстановку ещё более благоприятную для новой антиимпериалистической борьбы и демократических революций в странах Третьего мира и социалистических революций в Первом и Втором мирах.

Недавний «медовый месяц» Луиса Инасиу (Партия трудящихся) и лидера янки Дональда Трампа, последовавший за обустройством нью-йоркских особняков, новые случаи коррупции В правительстве. Встреча, медиамонополии охарактеризовали как «удивительную» и «плод работы бразильского бизнес-лобби» (читай: бразильских правящих классов, слуг империализма, особенно империализма янки), была названа «неожиданной». Среди «бразильских бизнесменов» были известные воротилы Уэсли и Джосли Батиста, владельцы J&F Investimentos, холдинговой компании JBS, считающейся крупнейшим бразильским «агробизнесом» (латифундией, экспортирующей сельскохозяйственную продукцию). Любопытно, что менее чем через две недели после оказания такой услуги правительству Луиса Инасиу, движимому принципом примирения и классового сотрудничества, одна из их компаний — JBS Aves — была исключена из «чёрного списка рабского труда» единоличным решением министра труда и занятости Луиса Маринью. Фактически, этот министр скрыл апрельский случай этой гнусной формы рабства, действующей в стране, когда десять рабочих подвергались унизительным условиям труда во время сбора цыплят на ферме, принадлежащей этой компании, в Арворезинье, штат Риу-Гранди-ду-Сул. Разве это не стимул к нарушению прав рабочих и не форма отвратительного преступления коррупции, а именно торговли влиянием?

Для США переговоры с Луисом Инасиу представляют собой манипуляцию американской властью, установленной здесь, чтобы создать барьер для социал-империалистического Китая, который воспользовался «повышением пошлин» на Бразилию для усиления своего влияния и расширения импорта бразильских товаров (таких как говядина и соя). Следовательно, это также показывает, что тарифная война Трампа имеет предел и блокируется американским истеблишментом, поскольку он не может заставить все страны-цели не подчиняться Китаю. Именно поэтому Трампа убедили поговорить с Луисом Инасиу, особенно под заверениями в том, что он будет служить всем его

интересам. В современной Бразилии не было человека, который бы служил США лучше с точки зрения эффективности, чем этот «большая шишка», начиная с его профсоюзного лидерства (красный снаружи и жёлтый внутри), прошедшего обучение в американских организациях, таких как Американский институт развития свободного профсоюзного движения (Iadesil).

Сохраняя свою патриотическую позицию, этот «большая шишка» призвал к отмене пошлин и мер, направленных против бразильских властей, особенно против министров судебной касты, которые (бедняжки!), будучи лишёными возможности въезжать в США, теперь могут ездить только в Диснейленд в Европе. Более того, будучи большим поклонником старой буржуазной демократии, он подтвердил своё восхищение «американской демократией» (именно так), которая, как и Бразилия, является «двумя величайшими демократиями на Западе» (так!), несмотря на то, что они находятся в беспрецедентной стадии упадка, с применением типично фашистских мер и безудержной централизацией власти в исполнительной ветви власти ультрареакционером Дональдом Трампом, а в Бразилии – с постоянно растущим ограничением права на свободу слова, демонстраций и собраний, направленным на криминализацию народной борьбы. Лакей всегда лакей.

Теперь, нянчась с Трампом и оправдывая своё раболепие, правительственные боссы и официальная пресса трубят о том, что весь этот бардак произошёл из-за предполагаемого «разногласия» между ультрареакционным президентом США и его госсекретарём Марко Рубио. В то время как сторонники Болсонару, оказавшиеся в затруднительном положении, делали ставку на то, что подобное «расхождение» может даже привести к лучшему сценарию, отказываясь признать, что бравада Трампа была уловкой, и что он бросил «капитана леса», когда ему было выгоднее всего навязать более выгодные для США переговоры и заставить бразильское правительство ещё больше съёжиться. Столкнувшись с этим, революционеры и демократы должны разоблачить зловонную «химию» между Трампом и Луисом Инасиу как уловку, направленную на дальнейшее подчинение страны империалистическим интересам, цель которых - разграбление национального богатства и дальнейшая милитаризация страны в рамках подготовки к вялотекущей контрреволюционной войне на фоне нарастающей народной революционной борьбы по всей Бразилии, особенно в сельской местности.